

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 25.03.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005435593

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation PRIME SWISS PHARM AG, Cham, neu PRIME SWISS FOOD AG, Baar

PRIME SWISS FOOD AG (PRIME SWISS FOOD SA) (PRIME SWISS FOOD Ltd) Zugerstrasse 76B 6340 Baar

Bisher
PRIME SWISS PHARM AG
Translation(PRIME SWISS PHARM SA) (PRIME SWISS PHARM Ltd)
Mugerenstrasse 72
6330 Cham

PRIME SWISS PHARM AG, in Cham, CHE-476.632.482, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 243 vom 14.12.2020, Publ. 1005046453). Statutenänderung: 22.12.2021. Firma neu: PRIME SWISS FOOD AG. Uebersetzungen der Firma neu: (PRIME SWISS FOOD SA) (PRIME SWISS FOOD Ltd). Sitz neu: Baar. Domizil neu: Zugerstrasse 76B, 6340 Baar. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Entwicklung, die Herstellung, den Kauf, den Verkauf und den Vertrieb von Gesundheits-, Wellness- und Lifestyle-Produkten vornehmlich im Bereich Milch und Molke sowie den Handel mit Waren aller Art. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten sowie Beteiligungen erwerben, halten, verwalten und veräussern. Die Gesellschaft kann ausserdem alle Geschäfte abschliessen und Vereinbarungen eingehen, die direkt oder indirekt dem Gesellschaftszweck dienen oder in direktem Zusammenhang stehen. Sie kann auch Immaterialgüterrechte erwerben, verwalten, verwerten und veräussern. Die Gesellschaft kann ferner im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, halten, verwalten, belasten, mieten und veräussern. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen.

Tagesregister-Nr. 4464 vom 22.03.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 243, Datum: 14.12.2020 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug